ТЕМА: «ПУТЕШЕСТВИЕ ПО ГОРОДУ УСТЬ-ЛАБИНСКУ»
ЗАДАЧИ: 1. Развивать скоростно-силовые качества, гибкость, выносливость, прыгучесть, укреплять опорно-двигательного аппарата.
2. Познакомить учащихся с достопримечательностями нашего города, повторить знание правил дорожного движения.
3. Воспитывать любовь к родному городу, интерес к истории города Усть-Лабинска
МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: спортивный зал СШ №1
ОБОРУДОВАНИЕ: таблички: Усть-Лабинск, р. «ЛАБА» р. «КУБАНЬ» счетное табло, гимнастические    скамейки, дорожные знаки, маски для игр, магнитофон, сигнальные  карточки, ориентиры.
ПЛАН - КОНСПЕКТ УРОКА
	Этапы урока

	Доз ров.

	Ход урока

	Примечание


	1

	2

	3

	4


	1.  Вводная часть

	10-12

	Ребята, сегодня у нас необычный
	

	
	
	 урок. 

	

	( Сзвучит сигнал и по этому

	
	) - урок

	

	По этому сиогналу ре сигнлрбята строятся

	
	путешествие.

	

	
	
	Кто знает, как называется наш

	

	
	
	город.

	Усгь-Лабинск


	
	
	Правильно, а почему именно так?

	Потому, что он


	
	
	Сегодня но уроке вы отправитесь на

	расположен на усп.е


	
	
	экскурсию по нашему городу.

	устье реки Лабы и Кубани


	
	
	Класс «Направо!»

	

	2. О.Р.У. ъ

	2-3

	Идем на остановку, проходим через

	

	движении

	
	парк на носках руки на поясе, на

	

	
	
	Пятках, руки за головой. Побежали.

	

	
	
	Надо успеть на автобус.

	

	
	
	Правым боком приставным шагом.

	

	
	
	Левым боком, обычным шагом.

	

	
	
	бегом.

	

	
	
	Переходим на ходьбу, подходим к

	

	
	
	остановке и заходим в автобус по

	Ребята садятся на


	
	
	три,

	скамейку, выполняют


	
	
	Чтобы нам было ехать веселей

	упражнение под


	
	
	выполним упражнение под музыку.

	музыку сидя.


	З.О.Р.У.под

	7-8

	
	

	Музыку

	
	
	


	а) потягивание
б) сгибание, разгибание рук
в) рывки руками
г) наклоны в сторону
д) повороты туловища
е) приседание
ж) прыжки 
з) ходьба

	7-8р
7-8р
7-8р
7-8р
7-8р
7-8р
	и,п. - сидя на скамейке
1 - руки вперед
2 - руки вверх (потянуться)
3 - руки вперед
4 - и.п.
и,п. - сидя на скамейке, руки к плечам, пальцы сжаты в кулак в стороны - пальцы разжали
1 - руки в стороны, пальцы разжали
2 - и.п,
3 - руки в стороны
И-П- — сидя на скамейке, руки перед
грудью
1-2 - рывки согнутыми руками
3-4 - с отведением рук в сторону
и.п. - сидя на скамейке, руки на
поясе
1-2 - наклон вправо
3-4 - наклон влево
и.гг. - сидя на скамейке, руки на
поясе
1 -2 - повороты вправо
3-4 — повороты влево
и.п. - сидя на скамейке 1 - встать, руки вперед 2-и.п.
3 - встать, руки вперед 4-и.п.
Прыжки на одной ноге, а затем на другой.
Руки через стороны вверх - «вдох»,
опустить - «выдох».
Вот паша остановка, выходим
парами.
______

	В спине прогнулись
Локти не опускать
Точно в сторону
Энергичные повороты
Мягкая посадка


	11. Основная часть
1. Эстафеты.

а) команда «Быстроноги»
б) «Скамейка между ног»
в) "Подтягивания»
г) «Равновесие» по
гимнастическому
снаряду.
2. Итог соревнований
3. Танец Утят:.

	23 - 24
	Звучит «Спортивный марш», 

Кто узнает по музыке, куда мы приехали?
Правильно-
 Ребята на стадионе проходят много соревновании по легкой атлетике, футболу и другим видам спорта. Вы тоже посоревнуемся Теперь вы спортсмены, а ч главный судьи соревнования. Одна команда будет «Солнышко», другая «Звездочка», а нести счет будет секретарь Пустышева Елена,
Надо добежать до ориентира, оббежать его и вернуться. Внимание- «Марш!».
Подбегаем к скамейке, пробегаем по скамейке.
Лежа на скамейке.
Вы были быстрыми, ловкими, но выиграла команда... Отправимся дальше. Выходим из стадиона по одному, Перед вами дорога, а светофора нет. Кто знает, как перейти дорогу без светофора? (надо посмотреть сначала налево, дойти до середины дороги, посмотреть на право и переходить дальше).
Проходим мимо вечного  огня ;   здесь находится памятник погибшим солдатам в В.0.Б.

 Идем дальше по ул. Ленина мимо универмага, рынка, а вот и музыкальная школа. Здесь ребята и танцуют, и поют, и играют на различных инструментах. Вот и мы сейчас потанцуем. (звучи г музыка )возьмитесь за руки, образуйте круг.
Пойдемте дальше, проходим кинотеатр «Знамя», опускаемся вниз по улице. Послушайте пословицу и скажите кому принадлежат ли крылатые слова: «Тяжело в учении, легко в бою». Правильно, напротив административного здания   находится памятник Суворову. Проходим к старинному зданию Педагогического училища. Здесь учатся студенты, будущие учителя. С педучилищем наша школа дружит давно. Студенты дают пробные уроки в нашей школе. Они знают  много хороших и интересных игр
 В одну из них вы поиграете. Она называется «Два медведя", но медведи не бурые, а северные белые. Два медведя располагаются на льдине, но команде медведи не разрывая рук пытаются осалить медвежат, того. кого они осалили идет на льдину. Медвежатам нельзя заходить за льдину, если их не осалили. Выигрывает та чара медведей, которые поймают больше медвежат.
Хорошо нам в педучилище, но надо возвращаться в школу. Класс в шеренгу становись!

	 На стадион

Уч-ся освобожден от занятий на уроке
Уч-ся выполняют задание по команде.
Называется команда, которая выиграла.
Стоит знак «пешеходный
переход»
Все танцуют.
А.В. Суворову.


	3 а кл н>ч нтел ьнан
Часть

.
1. Игра ив внимание «Светофор»,

2. Подведение
итогов
3. Награждение

4Организация на перемену.

	7 - 5
	Но прежде, чем мы вернемся в школу, нам надо перейти еще дорогу, но без  светофора.  Мы уже переходили и знаем как это делается,
Давайте представим, чго возле нашей школы поставили светофор. Вспомним правила перехода через дорогу со светофором.
Мы поиграем в игру «Светофор» и посмотрим, кто же будет самым внимательным,
- на красный свет мы будем стоять смирно
- на желтый - присядем
- на зеленый - ходьба на месте.
Молодцы, ребята, вы были очень внимательны, и никто не нарушил правил дорожного движения.
Где мы побывали? Что видели?
Да, ребята, это мы побывали лишь на одной улице нашего города, на центральной улице Ленина, а сколько интересного повстречали на своем пути.
В нашем городе есть очень много улиц: широких, узких, тенистых, солнечных. Послушайте, какие замечательные строки наш земляк
Тищснко посвяил нашему  городу:
«Среди садов, среди полей
Любимый город, мой.
В тени акаций, шпилей
Стоит он над рекой.
Поли Лучами оросив.
Алеет солнца диск.
В наряде утреннем красив
Мой город Усть-Лабинск.
И в память о нашем путешествии я хочу вручить вам эти эмблемы.
Класс! Равняйсь! Смирно! Урок окончен. До свидания. Направо! За направляющим   раздевалку шагом марш!

	Красный -стой Зеленый -идем Желтый - нр.
Уч-ся играю! а игру «Светофор»
Дети отвечают.
Вручаются эмблемы города.



